
čj. e107/26 – Text stížnosti  
Stížnost na pořad Otázky Václava Moravce 

Vážená Rado České televize,  

Tuto stížnost jsem posílala mailem na ČT. Přišla mi informace, že nebude akceptovaná, jelikož 
není na oficiálním formuláři. Proto ji přeposílám tedy opakovaně, tímto postupem.... Dnešního 
dne 15.2.2026 na mě na internetu vyskočila upoutávka pana Moravce do pořadu OVM, kde 
oznamuje, kdo se nemohl dostavit na debatu do studia OVM. Jednalo se o p. ministra Zůnu, a 
nebo o jeho náměstka p Vícha. Místo těchto dvou pánů, byl do debaty doporučen p. J. Rajchl, 
jako člen bezpečnostní komise PS. Pan Moravec řekl, že pan Rajchl byl jako host zamítnut. Jak 
je možné, že ve veřejnoprávní televizi si může redaktor určovat hosty, a nebrat ohled na jejich 
kompetenci k danému tématu. Proto podávám stížnost podle par.8, zákona č.483/1991 sb., o 
České televizi na vysílání tohoto pořadu. Zjistila jsem, že tam mezi jinými byla přítomná 
opoziční p. Černochová (její názory po poškození ČR, při jejím hospodaření na MO, nejsou 
relevantní), a p. Bartoš. U těchto lidí z opozice nemá pan moderátor problém, a nechává jim 
prostor, který ani p. Mašek, ani p. Turek nedostali. Takže pan Moravec opět manipuluje, 
předkládá podujaté informace, a v tomto pořadu NEMÁ co dělat. Nevím, jestli se tím porušil 
zákon, ale určitě si nemůže novinář a moderátor v médiu, jako je ČT, určovat podmínky. Je to 
pouhý zaměstnanec, a dodržování kodexu a vyváženosti by měl tedy zajistit jeho nadřízený. A 
jelikož se tak neděje, proto opět posílám podnět k Radě ČT.  

S pozdravem  

Edita Orlíková 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



čj. e107/26 – Odpověď Rady ČT 

Vážená paní Orlíková, 
 
Rada České televize od Vás obdržela sbžnost na pořad Otázky Václava Moravce odvysílaný dne 
15.2.2026. Za pochybení považujete zejména to, že redakce pořadu nepřijala nabídku účasd 
Jindřicha Rajchla v roli hosta. S takovým postupem redakce nesouhlasíte.  

 Rada České televize dospěla po seznámení se s obsahem předmětné epizody pořadu 
Otázky Václava Moravce k závěru, že postup redakce nebyl v rozporu s principy ukotvenými 
v Kodexu ČT a Zákonu o ČT. Na rozdíl od klasické předvolební debaty, kam se zvou zástupci 
polidckých stran, se v tomto případě jednalo o odbornou debatu, kam dramaturgie zvala 
zástupce exekudvy, přičemž původně oslovila ministra obrany Jaromíra Zůnu a následně jeho 
náměstka Radovana Vícha (oba jsou nominand SPD). Ze žádného ustanovení usměrňujícího 
pravidla tvorby standardního publicisdckého obsahu nevyplývá, že má Česká televize 
povinnost bezpodmínečně akceptovat účast hosta, který je vybrán konkrétním polidckým 
subjektem. Požadavek, aby byl do vysílání takový host přijat, je podle Rady České televize zcela 
neakceptovatelný a je zcela v rozporu s principem redakční autonomie, která dává tvůrcům 
pořadů možnost vybírat hosty zcela nezávisle na (nejen) polidckých tlacích. 

 Doufáme, že uvedené vysvětlení je dostatečnou odpovědí na Vámi vznesené námitky. 
Závěrem tohoto dopisu si Vám dovolujeme poděkovat za Váš zájem o vysílání České televize a 
rovněž také za důvěru, s jakou se obracíte na Radu České televize. 

  
 
 

S pozdravem 
 

  Mgr. Karel Novák 
     předseda Rady České televize 


